



Сегодня, 06:06

## **АГРАРИЙ – ЧЕМПИОН**

### **Ставропольский студент стал чемпионом России по стрельбе из арбалета**

В городе Волоколамске Московской области прошли чемпионат и первенство России по стрельбе из арбалета в закрытом помещении. В соревнованиях принимали участие более 160 участников из 19 регионов страны. В упражнении АП-18 (арбалет полевой, дистанция 18 метров, 60 выстрелов) студент электроэнергетического факультета Ставропольского ГАУ Яков Авдеев одержал победу среди юниоров. С результатом 598 очков из 600 он стал чемпионом России. Следует отметить, что спортивный сезон у арбалетчиков только начался. Следующие всероссийские соревнования будут проводиться 28 – 29 апреля в Коломне. С этого турнира начнется подготовка к главному старту 2018 года – чемпионату Европы, который будет проходить в Эстонии.

А. ФРОЛОВ